
Ítem Térraba Cívica Semana 11 

1- Para cruzar la calzada el peatón debe  
 

A) Cruzar por media calle. 
B) No cruzar en las esquinas. 
C) Respetar las reglas de tránsito. 
D) Pasar con el semáforo en luz verde. 

 
2- Lea el siguiente texto: 

El __________________ que se desplaza caminando por carreteras, caminos y 
calles. Es importante que observen una conducta adecuada. 
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¿Cuál opción completa correctamente el texto anterior? 

A) espectador. 
B) conductor. 
C) ciclista. 
D) peatón. 

 
3- Cuando un vehículo choca o empuja a uno o más peatones se denomina 

 
A) Atropello. 
B) Colisión. 
C) Choque. 
D) Giro.            

 

 

 

 

 



4- Lea el siguiente esquema: 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

¿Con Cuál opción se completa correctamente el concepto del esquema anterior? 
 

A) Revisión mecánica periódica del automóvil. 
B) Apropiada señalización de las carreteras. 
C) Uso de constante caminos vecinales. 
D) Deficiente diseño de las trochas.   

 
5- Observe la siguiente imagen: 
 
 
 
 
 

 
 
¿A qué tipo de accidente corresponde de imagen anterior? 
 
                    

A) Naval. 
B) Aéreo. 
C) Espacial. 
D) Tránsito.   

 
 
 
 
 
 
 
 

Causas de los accidentes de tránsito      

• __________________________. 
• Irrespeto a las señales de tránsito. 
• Exceso de velocidad. 



6- Lea el siguiente texto: 

 

Los ____________ son una de las causas más importantes de perdidas de vidas 
en Costa Rica, puesto que matan a muchos adolecentes y adultos jóvenes y 
mayores y niñas.          
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¿Cuál opción completa correctamente el texto anterior? 

A) accidentes viales. 
B) desastres aéreos. 
C) choques de trenes. 
D) hundimientos navales. 

 
 
7- El siguiente es un factor que aumenta la ocurrencia de accidentes   

  
A) la cantidad de espaldones. 
B) aumento de los pasos peatonales. 
C) bajo porcentaje de transito pesado. 
D) conductores ebrios, cansados, jóvenes e inexpertos. 

 
8- Lea los siguientes aspectos: 

 
1- Vías muy bien señaladas, demarcadas y con sus respectivos 

espaldones. 
2- Conductores en estado de ebriedad y con actitudes irresponsables. 

3- Buena visibilidad en las carreteras y los caminos del país. 

4-  El no uso de celulares y audífonos por parte del conductor.              

 

¿Con cuáles de los aspectos anteriores hacen una referencia a una causa que 
provoca accidentes de tránsito en Costa Rica? 

A) 1 
B) 2 
C) 3 
D) 4 



9- Lea los siguientes factores: 
 

1- Las características geométricas. 

2- Falta de educación vial en los transeúntes. 

3- Pobre educación cívica por parte de los conductores. 

4- Posibilidad de rebasar a todos vehículos lentos y ciclistas.              

 

¿Con cuáles de los factores anteriores es una causa que aumenta la 
ocurrencia de accidentes? 

A) 1 
B) 2 
C) 3 
D) 4 

 
10-  La persona que aparte del conductor o conductora ocupa un lugar dentro 

del medio del transporte se le denomina 
 

A) Transeúnte. 
B) Pasajero. 
C) Peatón. 
D) Chofer. 
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